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اگر جابجايي كوچكي به ميزان.  تشكيل شده استm وگلوله اي سبك به جرمlآونگ ساده اي از نخي بدون جرم به طول

s به آونگ بدهيم، رابطه  انر  ژي پتانسيل آونگ در اين حالت كدام است؟ 
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Lدر ميدان نيروي مركزي قرار دارد و اندازه حركت آنmذره اي به جرم 
�

)ميزان آهنگ جاروب سطح مدار.  است )
dA

dt
بر

طبق قانون دوم كپلركدام است؟
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دركدام حالت مسيرحركت ذره سهمي شكل است؟
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) در ميدان نيروي مركزيaشرط پايداري مدارهاي دايره اي شكل به شعاع )f rكدام است؟ 
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)مولفه زاويه اي شتاب در مختصات استوانه اي  )êφ
 در كدام گزينه بيان شده است؟
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ˆ موضع ذره اي با زمان به صورت ˆ( ) (1 )
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